

十几岁孩子已成考级专业户

中国音协全国音乐考级日照考点开考,考生突破1200人

本报记者 张萍

8月9日,中国音协全国音乐考级日照考点开始考试,考试地点在日照市妇女儿童活动中心。据了解,此次音乐考级报考人数突破1200人,比去年增加了10%,而报考高等级十级的考生有170余人,也高于往年。

最大考生40多岁

早上八点多,考试开始之前,不少孩子还拿着手中的乐器,不停地练习,还有的一遍又一遍地看乐谱,还有的孩子打扮亮丽,“想给评委老师留一个好印象。”一位陪考家长说。

据了解,此次音协考级涉及钢琴、小提琴、手风琴、电子琴等14个科目。考生年龄普遍在12岁以下,年龄最小考生七

岁,最大的40多岁。据了解,年龄最大的考生是位女士,她报考古筝考级是为了激发女儿的学习兴趣。

家长称孩子不学会落后

据了解,中国音协音乐考级在日照已经举办8年了,从最初的200人到现在的1200余人,考生人数翻了好几倍,而且每年还在持续增长,仅今年就比去年增加了10%。

考生家长吴女士告诉记者,她儿子报考的是钢琴六级,比去年跳了两级,“虽然孩子平时上学也挺辛苦的,但是其他孩子都在学特长,他要不上学就落后了。”

一人考多个科目很正常

9岁的考生王瑞晨告诉记者,他今年报考的是钢琴三级和小提琴五级,为了考级,暑期里他每天拿出四五个小时练琴,根本没有玩的时间。“感觉考级能让自己知道自己的水平,更加自信,不过天天练琴就觉得枯燥了。”王瑞晨说。

考生家长郑女士表示,孩子从6岁多开始学小提琴,今天10岁已经考到八级了,最多的时候连跳三级。“以后上初中功课紧了就没时间练琴了,所以趁现在好好学,争取早点考到十级。”

另外,报考高级别的考生也越来越多,今年报考音乐十级的就有170余人,比去年大幅增加。“虽然不少孩子只有十几岁,但很多都成了考级专业户了。”一位家长感叹说。

专家建议

别盲目追求高等级

山东师范大学音乐学院教授葛晓明是此次音协考级的评委,提到考级的意义,葛晓明表示,学艺术是为了培养孩子的整体素质,而考级只是对孩子学习成就的鉴定,是一种建立信息,肯定自我的方式。

葛晓明建议,家长不应把考级赋予太多的意义,盲目追求高等级,而应该根据孩子的实际水平适当地选择级别。如果一味地追求高等级则会让孩子非常疲惫,失去学习的信心,产生烦躁感,从而抹杀孩子学习艺术的兴趣。



开考前,仍有不少考生在加紧练习。
本报记者 张萍 摄



在押人员挥毫泼墨

8月9日,在日照莒县看守所,一名在押人员正在写毛笔字。这是莒县公安局组织的“监管文化开放日”活动,20名网友和书法爱好者参加了这项活动。

据了解,莒县看守所将文化建设引入到看守所的日常管理中,感染和熏陶在押人员。在押人员通过申请后,可以到阅览室读书、绘画、练习书法。

本报记者 徐艳 摄影报道

家中停电嫌热留宿宾馆被抓

一嫌犯逃跑两年终落网

本报8月9日讯(记者 徐艳 通讯员 耿军) 两年前,岚山一男子因在滨州虚开增值税专用发票数额达130万元被列为网上追逃。期间,滨州警方多次来岚山抓人,但每次都扑空。但没想到该男子却在8月5日这天,因家中停电到宾馆住宿,被边防民警抓获。

5日晚8点15分,王家海屋边防派出所的民警对辖区酒店进行检查。在一家宾馆,一名男子发现有边防民警后,立即低声叫家人离开且神色慌张。该男子这个小动作正好被王家海屋边防派出所所长看到,民警立即对该男子进行询问。

随后,民警调取了那名男子的资料,发现该男子是被滨州警方追逃的陈某,民警遂将其控制。

经查,2年前陈某从事柴油买卖,为滨州市某公司虚开增值税专用发票用于骗取出口退税、抵扣税款,数额达到130万元。

据悉,被抓当天,陈某和家人因家中停电天气太热,所以到宾馆住宿,没有想到被边防民警抓获。

目前,犯罪嫌疑人陈某已被移交滨州市公安局经侦支队。

看演出炸伤眼睛组织方要担责任

本报8月9日讯(记者 刘伟 通讯员 王义江) 在街头看演出时被鞭炮炸伤,组织方也要承担责任。五莲法院近日审理了一起人身损害赔偿纠纷案件,判令组织方赔偿受害人厉某各项损失共计4万元。

2012年春节期间,五莲县某村委会向某企业老板董某筹募资金,邀请剧团到本村演出,并通告村民前来观看。该村村民厉某(成年人)前往观看。

演出过程中,为增添喜庆气氛,村委会组织人员在演出现场燃放烟花爆竹,厉某不慎被鞭炮炸伤眼部。

厉某受伤后被送往医院救治,经确诊为眼球钝挫伤,共花费医疗费等5万余元,伤情构成第九级伤残。2012年7月12日,厉某将村委会和董某诉至法院,要求赔偿其相关经济损失8万余元。

法院审理后认为,作为活动组织者,村委会因未尽到安全保障义务,应当承担侵权责任。被告董某出资赞助义演,对原告厉某不负安全保障义务,无需承担责任,同时原告厉某作为成年人,应该预见到危险性而采取必要的避让、防护措施,因此对于自身的伤害后果亦有一定过错。

法院判令被告村委会赔偿原告厉某4万元,其余损失原告自己承担,被告董某不承担责任。

妻子医院待产丈夫竟去偷腥

换了一顿揍还被迫写下2万元欠条,报案后五莲民警将打人者抓获

本报记者 徐艳



五莲一男子小强(化名)趁妻子怀孕待产,便在外跟一名90后女青年小丽(化名)勾搭上了。没成想,小丽反咬小强强奸了她,纠结男友等6人把小强毒打了一顿,还逼小强写下2万元欠条。7月31日上午10点,小丽和她男友等7人被警方抓获。

偷摸约会一个月挨顿揍还写欠条

7月30日晚8点,一个脸部肿胀头部缠着绷带的男人来到五莲县公安局报案,称他在当日下午6点多被6名青年打伤,而且被迫写下了2万元的欠条。

经询问,民警仔细询问后得知,该男子名叫小强(化名),36岁的他已经结婚,妻子也已经怀有身孕,目前在医院待产。被打是因为他在外偷腥所致。

小强说,妻子怀孕期间,他结识了五莲县县城一名1991年出生的女青年小丽(化名),此后

将近一个月的时间里,他经常背着老婆跟小丽约会。

7月30日,小丽打电话约小强,下午6点左右,小强如约来到县城一家烧烤店的房间内时,却发现里面除了小丽,还有6名20多岁的男青年。

这时,一名自称是小丽男朋友的男子质问小强跟小丽是什么关系,小强不回答,该男子就扇了小强几耳光,其他5名男子也用酒瓶打小强。

随后,打小强耳光的男子质问小丽,小强万万没想到,小丽回答说小强强奸了她。

就这样,小强被6名男青年强逼着说强奸了小丽,并写下了2万元的欠条。6人还从小强的钱

包里搜出了5000元现金,并要求小强7月31日上午必须将剩余的钱付清,否则后果自负。

民警周密安排嫌疑人全落网

由于被打得鼻青脸肿,小强先到医院包扎了伤口,但怕回家被老婆发现露馅,所以就一个人开着车在外面瞎逛。

考虑到身上没有太多现金,大额支出现金也会引起家人的怀疑,但又害怕小丽的男友再收拾自己,思考再三,小强鼓起勇气选择了到五莲县公安局刑侦大队报案。

了解案情后,民警分析,小丽一方既然要求明天交钱,那肯定就会露面。当晚,五莲县公安局刑侦大队的民警就制定了周密的抓捕计划。

7月31日上午,小强在民警的指示下,跟小丽打电话称钱已凑了一半,上午10点在五莲县许家庄交钱。

31日上午,一名民警开着小强的车载着他向既定地点出发,一辆便衣巡逻车悄悄跟在他们后面。

上午10点,民警和小强到达了约定地点。但没想到,对方却突然打电话将见面地点改在了加油站门前。

达到那个加油站门口时,一辆出租车进入了民警的视线。

出租车停稳后,车上下来一名女子径直向小强的车走来。小强告诉民警,该女子就是小丽。

当小丽进入车内后,民警立即将其控制了起来。此时,出租车上的人见事情败露立即驱车逃跑。

后面的警车立即追了上去,10余分钟后,出租车被逼停,车上的一名男子被控制住。这名男子就是小丽的男友。

经过初期审讯,民警得知其余5名嫌疑人正躲在乡镇一宾馆内,民警随即赶赴该宾馆将他们抓获。

本科毕业却是法盲不知自己是在犯法

据办案民警介绍,小丽的男友去年刚刚本科毕业,却是个十足的法盲。他自始至终都不知道打人勒索犯法,还自称有理。

在审讯中小丽供述,其男友在威海工作,后来无意中在翻看其手机时发现了小强给小丽发的暧昧短信,因为害怕,小丽只有反咬说是小强强奸了她。

目前,几名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。